



В Кулебакском районе завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в применении насилия в отношении полицейского



Следователями Выксунского МСО СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 21-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 20 июля 2016 года в ночное время на улице Воровского г. Кулебаки прибыли сотрудники полиции по сообщению местных жителей о противоправных действиях горожан, которые нарушают покой и тишину в ночное время. Обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не подчинился законным требованиям сотрудника



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

полиции о прекращении противоправных действий, и нанес полицейскому не менее 4-х ударов по голове и телу. От последнего удара в область правого глаза правоохранитель упал.

Вину в содеянном он признал частично.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1080129>